

Cesta dlouhá patnáct let

pagovat a znovu hledat místa, která si zasluhují pozornost nejen zahraniční, ale i domácí klientely. Co se od té doby změnilo? Mnoho i málo. Domácích turistických cílů přibýlo a přibývá i nadále. To je víc než mnoho. A na druhé straně – pro TRAVEL profi se v tomto duchu změnilo jen málo. Stále hledáme a nacházíme nové a vsutku stále krásnější možnosti, kde a jak strávit víkend a třeba i celou letní nebo zimní dovolenou. Navíc se stále častěji setkáváme s tím, že i kdysi výhradně sezonní destinace – hory nebo přehrady, jsou schopny nabídnout dostatečně atraktivní programy po celý rok. Naplňuje nás to malým uspokojením. Vždyť už tenkrát, před patnácti lety, patřilo k našim

častým tvrzením: „Že Česko je turisticky tak zajímavou zemí, že si nesmí dovolit mít jen letní a zimní turistickou sezonu. Že u nás musí sezona trvat po celý rok“. A to, prosím, ještě nejsou vyčerpány všechny možnosti, které nabízejí města, městečka, regiony, obce i malé vesničky kdekoliv v Čechách, na Moravě nebo ve Slezsku. A tak po patnácti letech se můžeme s nezmenšenou chutí pustit do další práce. Máme ještě mnoho co objeovat, o čem psát.

„Patnáct let v měřítku lidského života není nijak mnoho. Měřeno prací vydavatelství časopisu to není zase tak málo. Za patnáct let se ve světě, společnosti a nakonec i v oboru cestovního ruchu odehraje spousta věcí, které stojí za pozornost. Před patnácti lety vyšlo první vydání TRAVEL profi. Časopisu rozsahem tak akorát. Jeho přínos a význam nechť posoudí laskavý čtenář. Nicméně, patnáct let v tak dynamickém oboru, jako je cestovní ruch, je doba, která si zaslouží malé ohlédnutí.

Pokud jsme u vás dlouho nebyli, nebo pokud víte, že máte co nabídnout a ukázat, napište nám! Rádi přijedeme – a napíšeme.“

Laco Kučera

Na samém začátku druhé poloviny devadesátých let minulého století bylo Česko ještě turisticky atraktivní destinací. Ale statisíce zahraničních turistů se k nám přijížděly spíš zvědavě podívat, než trávit atraktivní dovolenou. Mnohé služby pro turisty byly v plenkách, a české cestovní kanceláře spíš klienty vyvážely než naopak. A když, tak zahraniční turisté mířili především do Prahy.

Cestovní ruch jako obor byl začleněn do systému okresních úřadů, vznikla nová oddělení a většina úředníků do problematiky spadla bez zkušeností. Ale entuziasmus a zapálenost pro věc jim nechyběly. TRAVEL profi, úplně nový titul v oboru, si od samého počátku vytкнуł za cíl věnovat se podpoře a propagaci domácího cestovního ruchu. Pomáhat při rozvoji cestovního ruchu v regionech, hledat a přinášet informace, jak to dělají třeba u nejbližších „vyspělejších“ sousedů za hranicemi, pro-




Zájemci o titul EDEN, na podání přihlášek máte už jen pár dnů!

Upozorňujeme všechny, kdo se letos chtějí zapojit do prestižní soutěže o evropskou excelentní destinaci EDEN, že přihlášky mohou podávat pouze do 18. února t. r. Zopakujeme, že ústředním tématem je Obnova hmotného dědictví, a tak soutěžit mohou všechny destinace, jež na svém území obnovily nějaký objekt či lokalitu, která dříve sloužila například vojenskému, zemědělskému či industriálnímu účelu a nyní je využívána jako turistická atraktivita.

Podrobnější informace o soutěži, stejně jako přihlášku, najdete na internetové stránce www.eden-czechtourism.cz.

Přihlaste se na výstavu Dovolená a Region	2	Nové služby v Uherském Hradišti	13
Cesta dlouhá patnáct let	3	Regiontour po dvacáté	14-17
Pět století města Postoloprty	4	Zrcadlo turizmu ze všech koutů světa	18
Nová tradice v Kadani - C.K. masopust	5	77. F.I.C.C. Rally Praha	19
Vzhůru na palubu!	6-7	Zveme vás do Polanice-Zdroj	20-21
Štětsko ze všech světových stran	8	Dvacáté výročí veletrhu Holiday World	22-23
Krásná Lomnice pod Táborem	9	Adrenalin pro každého	24
XII. ročník veletrhu Infotour a Cykloturistika	10		
Rekreační obec Suchý	11		
Ej, od Buchlova větr věje... ..	12		



TRAVEL profi – měsíčník pro cestovní ruch, **Šéfredaktorka:** Eva Kovářová, **Ediční rada a spolupracovníci redakce:** Tereza Kovářová, Eliška Červená, Mgr. Marie Kysilková, Bořek Homola, Laco Kučera, **Vydavatelství:** Eva Kovářová - TRAVEL profi, IČO: 63969262
Sídlo: Horčičkova 546, 149 00 Praha 4, tel./fax: 272 919 586, vedení redakce - mobilní telefon: 608 032 397, travel-profi@volny.cz, www.travel-profi.cz, **DTP a tisk:** Ivan Vopelák - polygrafická výroba, Starý Kolín. **Distribuce:** SEND Předplatné spol. s r.o., Praha MK ČR E 5591, ISSN 1211-2798. TRAVEL profi vychází 10 x ročně vždy poslední týden v měsíci (v prázdninových měsících nevychází). Za podklady reportáží a inzerátů odpovídá autor či zadavatel. **Přebírání informací a zpráv je možné pouze se souhlasem vydavatele!**